HM 1600

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

PROTEZIONE
PROTECTION

IP55

IMPATTO
IMPACT

IK10

PAG.
W™ ACGESSORI
ACCESSORIES 34
o SISTEMI DI CHIUSURA
' CLOSING SYSTEM 145

v
SISTEMI DI AERAZIONE
>® < venmiLaTion sysTems 148

‘N zoceoL
PLINTH 150
| ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

(w) EG OF ASSEMBLY M

A oK

A @ Ce



2 SCHEDA TECNICA ZOCCOLI

PAG.15: DATA SHEET PLINTH

=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=

PIASTRA AD PIASTRA AD PIASTRA AD PIASTRA AD
INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE
INSERTION FRONT INSERTION SIDE INSERTION FRONT INSERTION SIDE
MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE
L
P P A C C1 °
N
1 7‘
2]

g

d a

I

w

w

T I o 2

’\/\_ )

2

— i =

E 5
o

o
S ! &
[Te}
[32)
UTILE / USABLE UTILE / USABLE i
max. =P - 85 max. = P - 145
Dimensioni Luce utile porta Dimensioni piastra Dimensioni piastra Sezione
Dimensions Usable perforation inserimento frontale inserimento laterale passaggio cavi
surface Dimension of the Dimension Cable-entry
insertion front mounting | of the insertion side
plate mounting plate

L e e
1600 600 | 600 40 | 1450 | 4% | 1505 | 58 | 140 40 3%

1600 | 800 | 600 640 1450 690 1505 798 1490 400 530
1600 | 800° | 600 240-240 1450 690 1505 798 1490 400 530
1600 | 1000 | 600 840 1450 890 1505 998 1490 400 730
1600 | 10002| 600 340-340 1450 890 1505 998 1490 400 730

éi

1600 | 1200°| 600 440-440 1450 1090 1505 1198 1490 400 930

D = porta divisa in battuta / solid leaf door

11



HM 1600

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

ARTICOLI PER COMPLETAMENTO / MAIN ACCESSORIES

Piastra
inserimento
laterale

Side inserted
mounting plate

P166MH

P168MH
P168MH

P161MH

Zoccolo
Plinth
H=100

2065

2085

2085

20105

Pannello
laterale (cad.)
Side panels
(each)

L165H

L165H
L165H

L165H

¥
Telaio con tetto asportabile Dimensioni Articolo Porta | Retro Piastra
e piastre passacavi. Dimensions Article Door | Rear panel ;nserimento
. rontale
Stl;]_ctl;re Vt\)';th urlder Front inserted
cabinet cable-entry _ mounting plate
and removable roof.
1600 | 600 | 500 HM1665T | 166H R166H P166H
1600 | 800 | 500 HM1685T | 168H R168H P168H
1600 | 8002 | 500 HM1685T | 164H R168H P168H
1600 | 1000 | 500 HM1615T | 161H R161H P161H
1600 | 10002 | 500 HM1615T | 165H R161H P161H

* Per ordini con tetto forato
aggiungere la lettera F dopo
il codice es. HM1665 TF.

* Add the F at the end of the article
if you need the cabinet with punched
upper panel e.g. HM1665 TF.

P161MH

20105

L165H

Telaio completo con retro
e porta anteriore.

Cabinet with rear panel
and front door.

HM1686S
HM1686DS

=M 1600 12000 600

HM1626DS

| codici con lettera D

indicano porta divisa in battuta.
The D in the article code means
the cabinet with double solid
leaf door.

12




Telaio completo con retro,
porta anteriore, zoccolo
da 100 e piastra interna
a inserimento frontale.

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and front inserted
mounting plate.

Dimensioni
Dimensions

1600 | 600 | 500

1600 | 800
1600 | 800°

500
500

Articolo
Article

HM1665N

HM1685N
HM1685DN

Pannello laterale (cad.)
Side panels
(each)

L165H

L165H
L165H

Peso
Weight
kg

88

108
108

1600 | 1000
1600 | 1000°

500
500

500

HM1615N
HM1615DN

HM1625DN

L165H
L165H

126
126

Telaio completo con retro,
porta anteriore, zoccolo da 100

e piastra a inserimento laterale.

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and side inserted
mounting plate.

| codici con lettera D
indicano porta divisa in battuta.

The D in the article code means
the cabinet with double solid leaf door.

1600 | 600 | 600

[ NEW »
1600 | 800
[EM 1600 | 800

1600 | 1000

1600 | 10002

600

600

600
600

=T 1600 | 12000 600

HM1666P

HM1686P
HM1686DP

L166H
L166H

HM1616P
HM1616DP

L166H
L166H

HM1626DP

L166H

13

=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=




HM 1800

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

PROTEZIONE
PROTECTION

IP55

IMPATTO
IMPACT

IK10

PAG.
W™ ACGESSORI
ACCESSORIES 34
o SISTEMI DI CHIUSURA
' CLOSING SYSTEM 145

v
SISTEMI DI AERAZIONE
>® < venmiLaTion sysTems 148

‘N zoceoL
PLINTH 150
| ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

(w) EG OF ASSEMBLY M

A oK

A @ Ce



2 SCHEDA TECNICA ZOCCOLI

PAG.15: DATA SHEET PLINTH

=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=

PIASTRA AD PIASTRA AD PIASTRA AD PIASTRA AD
INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE
INSERTION FRONT INSERTION SIDE INSERTION FRONT INSERTION SIDE
MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE
L
P P A C c1 °
N
1 7‘
2]

g

d a

I

w

=]

T I o 2

’\/\_ )

2

— i =

E g
o

o
S ! &
[Te}
[32)
UTILE / USABLE UTILE / USABLE t
max. =P - 85 max. = P - 145
Dimensioni Luce utile porta Dimensioni piastra Dimensioni piastra Sezione
Dimensions Usable perforation inserimento frontale inserimento laterale passaggio cavi
surface Dimension of the Dimension Cable-entry
insertion front mounting | of the insertion side
plate mounting plate

240-240

640 1650 690 1705 798 1690 600 530
240-240 1650 690 1705 798 1690 600 530

340-340

340-340

340-340

340-340

440-440

440-440

540-540

640-640

D = porta divisa in battuta / solid leaf door

15



HM 1800

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

ARTICOLI PER COMPLETAMENTO / MAIN ACCESSORIES

Telaio con tetto asportabile Dimensioni Articolo Porta | Retro Piastra Piastra Zoccolo | Pannello

e piastre passacavi. Dimensions Article Door |Rear panel | inserimento inserimento Plinth laterale (cad.)
. frontale laterale H=100 Side panels

Stl;]_ctl;re Vt\)’;ﬂj urlder Front inserted | Side inserted (each)

cabinet cable-entry _ mounting plate | mounting plate

and removable roof.

HM18640T P186H P186MH L1840H

HM1866T | 186H | R186H P186H PIB6MH | 2066 |
HM18840T | 188H | R188H P188H PI8SMH | Z0840 |  L1840H
HM18840T | 184H |  R18H P188H P188MH 7084 L1840H
188H | R188H P188H P183MH 2086
184H | R188H P188H P183MH 2086

HWIBIAOT | 181H | R181H | PI8TH | PI8IMH | 701040 | L1840H

* Per ordini con tetto forato
aggiungere la lettera F dopo
il codice es. HM1865TF TF.

* Add the F at the end of the article
if you need the cabinet with punched
upper panel e.g. HM1865TF TF.

L1840H

HM18145T | 1814H| R1814H P1814H PISIAMH | 70145 |
HM18165T | 1816H| R1816H P1816H PI816MH | 70165 |

Telaio completo con retro
e porta anteriore.

Cabinet with rear panel
and front door.

HW186SS | | | P1gH | P1BGMH 7065
HM1868S | | | P1gH | P1BGMH 7068

HM1885S P188H P188MH 2085
HM1885DS P188H P188MH 2085
HM1888S P188H P188MH 2088
HM1888DS P188H P188MH 2088

HW18140DS| | | PISIH_ | PIBIMH | 701040 | L1840H

| codici con lettera D
indicano porta divisa in battuta.

The D in the article code means
the cabinet with double solid
leaf door.

HM18146DS| | |  P1814H P1814MH | 20146

1800 |16002| 600  HM18166DS P1816H P1816MH

16



=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=

Telaio completo con retro, Dimensioni Articolo Pannello laterale (cad.) | Peso
porta anteriore, zoccolo Dimensions Article Side panels Weight
da 100 e piastra interna (each) kg

a inserimento frontale.

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and front inserted HM18640N

. L1840H
mounting plate.

HM18840N L1840H
HM18840DN L1840H
HM1886N L186H
HM1886DN L186H

HM18140N L1840H

HM1815N L185H
HM1816N L186H
HM1818N L188H

L1840H
L186H

L185H

Telaio completo con retro,
porta anteriore, zoccolo da 100
e piastra a inserimento laterale.

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and side inserted
mounting plate.

HM1885P
HM1885DP

HM1888P
HM1888DP

HM18140DP L1840H

HM1815DP
HM1816DP
HM1818DP
HM1825DP
HM1828DP
HM18146DP

1800 | 16002| 600 HM18166DP

| codici con lettera D
indicano porta divisa in battuta.

The D in the article code means
the cabinet with double solid leaf door.

17



HM 2000 PORTA SINGOLA

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

PROTEZIONE
PROTECTION

IP55

IMPATTO
IMPACT

IK10

PAG.
/™Y ACCESSORI

" ACCESSORIES 34
o SISTEMI DI CHIUSURA

' CLOSING SYSTEM 145

v
SISTEMI DI AERAZIONE
>® < venmiLaTion sysTems 148

L~ zoccoll
PLINTH 150
| ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

(w) EG OF ASSEMBLY M

& (¢



=
=
=
=
-9
=
=]
(=]
a8
<
=
©
<
=

F
SCHEDA TECNICA ZOCCOLI
PAG. 152 DATA SHEET PLINTH
PIASTRA AD PIASTRA AD PIASTRA AD PIASTRA AD
INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE
INSERTION FRONT INSERTION SIDE INSERTION FRONT INSERTION SIDE
MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE
L
P P A C C1 °
N
1 7‘
H
g
E a
I
w
T o @
<
I R 3
. g
5 5
o
o
S ! &
[Te}
[32)
UTILE / USABLE UTILE / USABLE 1
max. =P - 85 max. = P - 145
Dimensioni Luce utile porta Dimensioni piastra Dimensioni piastra Sezione
Dimensions Usable perforation inserimento frontale inserimento laterale passaggio cavi
surface Dimension of the Dimension Cable-entry
insertion front mounting | of the insertion side
plate mounting plate

19



HM 2000 PORTA SINGOLA

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

Telaio con tetto asportabile
e piastre passacavi.

Structure with under cabinet
cable-entry and removable roof.

Articolo
Article

Dimensioni
Dimensions

2000 | 600 | 600
2000 | 600 | 1000

2000 500

2000

2000 | 1000 | 400
2000 | 1000 | 600

2000 | 1000 | 1000

800

* Per ordini con tetto forato
aggiungere la lettera F dopo

il codice es. HM2065 TF

(profondita minima 500).

* Add the F at the end of the article
if you need the cabinet with punched
upper panel e.g. HM2065 TF
(minimum depth 500).

ARTICOLI PER COMPLETAMENTO / MAIN ACCESSORIES

Y

Porta | Retro
sing. | Rear panel
Single

door

Piastra Piastra Zoccolo Pannello
inserimento | inserimento | pinth laterale
frontale laterale H=100 (cad.)
Front Side Side panels
inserted inserted (each)
mounting mounting

plate plate

P206MH

L2040H

L2040H

Telaio completo con retro
e porta anteriore.

2000 | 600 | 500
2000 | 600 | 800

2000

Cabinet with rear panel
and front door.

400

2000

600

2000

2000 | 1000 | 500
2000 | 1000 | 800

1000

20

HM20840S | | | P208H | POBMH | 70840
HM2086S | | | P20BH | P0BMH 7085
HM2081S | | | P2BH | P0BMH 7081

L2040H



=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=

Telaio completo con porta anteriore, Dimensioni Articolo Pannello laterale (cad.) | Peso
retro, zoccolo da 100 e piastra interna Dimensions Article Side panels Weight
a inserimento frontale. (each) kg

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and front inserted
mounting plate.

2000 | 600 | 400

2000 | 600 | 600
2000 | 600 | 1000

HM20640N L2040H

HM2066N L206H
HM2061N L210H
HM2085N L205H

L208H
HM21040N L2040H
HM2106N L206H

HM2101N

2000 800

2000 | 1000 | 400
2000 | 1000 | 600

1000 | 1000

Telaio completo con porta anteriore,

retro, zoccolo da 100 e piastra HM2065P L205H
a inserimento laterale.

Cabinet with front door, rear, 2000 m 800 HM2068P L208H
plinth H=100 and side inserted

mounting plate. 2000 400 HM20840P L2040H

2000 600 HM2086P L206H

2000 1000 HM2081P L210H
2000 | 1000 | 500 HM2105P L205H
2000 | 1000 | 800 HM2108P L208H

21



HM 2000 PORTA DIVISA IN BATTUTA

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

PROTEZIONE
PROTECTION

IP55

IMPATTO
IMPACT

IK10

W™ ACGESSORI

ACCESSORIES 34
o SISTEMI DI CHIUSURA
' CLOSING SYSTEM 145

v
SISTEMI DI AERAZIONE
>® < venmiLaTion sysTems 148

N zoccou
N PLINTH 150

| ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
(w) EG OF ASSEMBLY M




F SCHEDA TECNICA ZOCCOLI
010 PRE152 i cheer pUNTH
INGOMBRO DELLA PORTA IN PIASTRA AD PIASTRA AD
BATTUTA 32,5 INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE
SPACE OF LEAF DOOR IS 32,5 INSERTION FRONT INSERTION SIDE
MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE
- A {J-? A c c1 Q
—d ur.
5
g : a
Il
o =
T I/\N o a = g
12
=)
/\/w f I 4
=
)
o
8 & q «
= L HES
- [To]
N ™
Dimensioni Luce utile porta Dimensioni piastra Dimensioni piastra Sezione
Dimensions Usable perforation Dimension of inserimento laterale passaggio cavi
surface mounting plate Dimension Cable-entry

of the insertion side
mounting plate

240-240

240-240

340-340

340-340

440-440

440-440

540-540

540-540

640-640

2000 | 1600%| 800

640-640

D = porta divisa in battuta / solid leaf door

530-530

530-530

530-530

530-530

23

=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=




HM 2000 PORTA DIVISA IN BATTUTA

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

Telaio con tetto asportabile
e piastre passacavi.

Structure with under cabinet
cable-entry and removable roof.

* Per ordini con tetto forato
aggiungere la lettera F dopo

il codice es. HM2085 TF

(profondita minima 500).

* Add the F at the end of the article
if you need the cabinet with punched
upper panel e.g. HM2085 TF
(minimum depth 500).

Dimensioni
Dimensions

2000 | 800> | 400

ARTICOLI PER COMPLETAMENTO / MAIN ACCESSORIES

\
Articolo Porta | Retro Piastra Piastra Zoccolo Pannello
Article doppia | Rear panel | inserimento | inserimento | plinth laterale
Double frontale laterale H=100 (cad.)
door Front Side Side panels
inserted inserted (each)
mounting mounting
plate plate

HM20840T

P208H

204 | R20BH | P20BH | P20BWH | 7085
204 | R20BH | P20SH | P20BWH | 7081

P208MH L2040H
HM2086T
HM2081T
HM2105T
HM2108T

HM21240T L2040H

HM2126T

HM2121T

HM2145T

HM21640T L2040H

Telaio completo con retro
e porta anteriore.

Cabinet with rear panel
and front door.

24

2000 | 16002 | 800

HM20850S | | | PaOsH | P20BMH | 2085
HM20880S | | | PaOsH | P20BMH | 2088
HM21040DS| | | P210H__ P210MH | 701040 |

L2040H

L2040H

HM2168DS



=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=

Telaio completo con porta Dimensioni Articolo Pannello laterale (cad.) | Peso
anteriore, retro, zoccolo Dimensions Article Side panels Weight
da 100 e piastra interna (each) kg

a inserimento frontale.

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and front inserted
mounting plate.

HM20840DN L2040H

HM2086DN
HM2081DN
HM2105DN
HM2108DN
HM21240DN

2000 | 800> | 400

600
1000

500

HM2126DN
HM2121DN
HM2145DN
HNI21640DN
HM2166DN

Telaio completo con porta
anteriore, retro, zoccolo da 100
e piastra a inserimento laterale.

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and side inserted
mounting plate.

HM2085DP L205H

HM2088DP L208H

HM21040DP L2040H

HM2106DP L206H

HM2101DP L210H

HM2125DP L205H

HM2128DP L208H

HM21440DP L2040H

HM2146DP L206H

HM2165DP L205H

2000 | 16002 | 800 HM2168DP L208H

25



HM 2200 PORTA SINGOLA

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

PROTEZIONE
PROTECTION

IP55

IMPATTO
IMPACT

IK10

PAG.
/™Y ACCESSORI

" ACCESSORIES 34
o SISTEMI DI CHIUSURA

' CLOSING SYSTEM 145

v
SISTEMI DI AERAZIONE
>® < venmiLaTion sysTems 148

L~ zoccoll
PLINTH 150
| ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

(w) EG OF ASSEMBLY M

& (¢



=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=

F
SCHEDA TECNICA ZOGCOLI
PAG-152 1iip sheeT pLINTH
PIASTRA AD PIASTRA AD PIASTRA AD PIASTRA AD
INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE
INSERTION FRONT INSERTION SIDE INSERTION FRONT INSERTION SIDE
MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE
L P p A c cL °
7(\“
T
1=
g
i a
I
w
=]
T I @ 2
’\/\_ =l
2
— i 4
g 5
o
o
E = =
7o}
™
UTILE / USABLE UTILE / USABLE {
max. =P - 85 max. = P - 145
Dimensioni Luce utile porta Dimensioni piastra Dimensioni piastra Sezione
Dimensions Usable perforation Dimension of inserimento laterale passaggio cavi
surface mounting plate Dimension Cable-entry

of the insertion side
mounting plate

27



HM 2200 rorm sincorn —

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

ARTICOLI PER COMPLETAMENTO / MAIN ACCESSORIES

Telaio con tetto asportabile Dimensioni Articolo Porta |Retro Piastra Piastra Zoccolo Pannello
e piastre passacavi. Dimensions Article Door |Rearpanel |inserimento | inserimento | pjinth laterale
Structure with under cabinet frontale laterale H=100 (cad.)
Front Side Side panels
cable-entry and removable roof. inserted inserted (each)
mounting mounting
plate plate

L2240H

2200 | 600 | 600
2200 | 600 | 1000

2200 | 1000 | 400
2200 | 1000 | 600

* Per ordini con tetto forato 2200 | 1000 | 1000 HM2211T
aggiungere la lettera F dopo

il codice es. HM2265 TF

(profondita minima 500).

* Add the F at the end of the article

if you need the cabinet with punched

upper panel e.g. HM2265 TF

(minimum depth 500).

L2240H

Telaio completo con retro

e porta anteriore. m

Cabinet with rear panel
and front door.

2200 | 600 | 800

2200 400 L2240H

2200 600

2200 1000

2200 1000 800  HWM2218S | | | Pa2iH | P22IMH | 70108

28



=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=

Telaio completo con porta Dimensioni Articolo Pannello laterale (cad.) | Peso
anteriore, retro, zoccolo Dimensions Article Side panels (each) Weight
da 100 e piastra interna kg

a inserimento frontale.

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and front inserted
mounting plate.

2200 | 600 | 400 HM22640N L2240H 135

2200 | 600 | 600 HM2266N L226H
2200 | 600 | 1000 HM2261N L221H
[ NEW > HM2285N L225H

HM2288N L228H
2200 | 1000 | 400 HM22140N L2240H
2200 | 1000 | 600 HM2216N L226H

2200 | 1000 | 1000 HM2211N L221H 200

Telaio completo con porta

anteriore, retro, zoccolo da 100 HM2265P L225H
e piastra a inserimento laterale.
Cabinet with front door, rear, 2200 | 600 | 800 HM2268P L228H
plinth H=100 and side inserted

mounting plate. 2200 400 HM22840P L2240H

2200 600 HM2286P
2200 1000 HM2281P

HM2215P
2200 | 1000 | 800 HM2218P

29



HM 2200 PORTA DIVISA IN BATTUTA

ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

PROTEZIONE
PROTECTION

IP55

IMPATTO
IMPACT

IK10

W™ ACGESSORI

ACCESSORIES 34
o SISTEMI DI CHIUSURA
' CLOSING SYSTEM 145

v
SISTEMI DI AERAZIONE
>® < venmiLaTion sysTems 148

N zoccou
N PLINTH 150

| ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
(w) EG OF ASSEMBLY M




=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=

F SCHEDA TECNICA ZOCCOLI
010 PRE152 i cheer pUNTH
INGOMBRO DELLA PORTA IN PIASTRA AD PIASTRA AD
BATTUTA 32,5 INSERIMENTO FRONTALE INSERIMENTO LATERALE
SPACE OF LEAF DOOR IS 32,5 INSERTION FRONT INSERTION SIDE
MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE
- A {J-? A c c1 S
Pl I i
g
g : a
Il
— 4
T I/\/\/ o a = g
1%}
=)
/\/w f I 4
=
)
o
2 1e & o
& L e ——
— 0
N (52}
Dimensioni Luce utile porta Dimensioni piastra Dimensioni piastra Sezione
Dimensions Usable perforation Dimension of inserimento laterale passaggio cavi
surface mounting plate Dimension Cable-entry

of the insertion side
mounting plate

240-240

[ NEW » |
[ 2200 240-240

340-340

340-340

440-440

800

2200 440-440

D = porta divisa in battuta / solid leaf door

31



HM 2200 PORTA DIVISA IN BATTUTA —
ARMADI COMPONIBILI ASSEMBLED CABINETS

ARTICOLI PER COMPLETAMENTO / MAIN ACCESSORIES

Y
Telaio con tetto asportabile Dimensioni Articolo Porta |Retro Piastra Piastra Zoccolo Pannello
e piastre passacavi. Dimensions Article Door |Rearpanel |inserimento | inserimento | pjinth laterale
Structure with under cabinet frontale laterale H=100 (cad.)
Front Side Side panels
cable-entry and removable roof. inserted inserted (each)
mounting mounting
plate plate
[E3 2200 | s00° | 400 L2240H

L2240H

* Per ordini con tetto forato
aggiungere la lettera F dopo

il codice es. HM2265 TF
(profondita minima 500).

* Add the F at the end of the article
if you need the cabinet with punched
upper panel e.g. HM2265 TF
(minimum depth 500).

2200 | 12002 | 1000 HM2221T

Telaio completo con retro m
e porta anteriore.

Cabinet with rear panel m

and front door. m

L2240H

32



Telaio completo con porta
anteriore, retro, zoccolo
da 100 e piastra interna
a inserimento frontale.

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and front inserted
mounting plate.

Dimensioni
Dimensions

[ 2200 | s002 | 400

2200 | 1200°| 1000

Articolo Pannello laterale (cad.) | Peso
Article Side panels (each) xVelght
g

HM22840DN L2240H

HM2286DN 151

HM2281DN

HM2215DN 197

HM2218DN

HM22240DN

HM2226DN 207

HM2221DN

Telaio completo con porta
anteriore, retro, zoccolo da 100
e piastra a inserimento laterale.

Cabinet with front door, rear,
plinth H=100 and side inserted
mounting plate.

| codici con lettera D
indicano porta divisa in battuta.

The D in the article code means
the cabinet with double solid leaf door.

HM2285DP

HM2288DP

HM22140DP

HM2216DP

HM2211DP

HM2225DP

HM2228DP

33

=
=
-
S
-9
=
=
[
=
=
=
=
=<
=




SERIE HM HIVI RANGE

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE

EXAMPLE OF COMPOSITION
Articolo Descrizione
Article Description
Montaggio coppia angolari su armadio
KITMIT20 Cross bar assembled to lift the enclosure

Lunghezza massima ammessa 3200 mm.
Max length allowed 3200 mm.

COPPIA ANGOLARI COMPONIBILI DI SOLLEVAMENTO

Angolari realizzati in lamiera verniciata RAL7022 completi di 4 viti
M12x35.

PAIR OF LIFTING SECTIONAL CROSS BARS

Lifting cross bars made of angle iron painted RAL7022 with 4 screws
M12x35.

Articolo Larghezza armadio
Article Width of enclosure
AG40C 400

AG60C 600

AG80C 800

AG100C 1000

AG120C 1200

AG140C 1400

AG160C 1600

Confezione da 2 pezzi / Box of 2 pieces

COPPIA GIUNZIONE PER LONGHERONI

Giunzione realizzata in lamiera verniciata RAL7022 completo di 8 viti TB
M12x20 e 8 dadi M12.

PAIR OF JUCTION FOR SECTIONAL LIFTING CROSS BARS

Junction painted RAL7022 with 8 screws TB M12x20 and 8 nuts M12.

Articolo Descrizione
Article Description
GL10C Giunzione per longheroni
Junction for sectional lifting cross bars

Confezione da 2 pezzi / Box of 2 pieces

DOPPIA COPPIA TESTATE PER ANGOLARI COMPONIBILI

Doppia coppia di testate per angolari componibili (destra e sinistra) testate
realizzate in lamiera verniciata, completo di 8 viti TB M12x20 e 8 dadi M12.
DOUBLE PAIR OF EXTERNAL BRACKETS FOR MODULAR LIFTING BAR
Double pair of external brackets for modular lifting bar (left and right)
painted RAL7022, with 8 screws TB M12x20 and 8 nuts M12.

Articolo Descrizione
Article Description
Doppia coppia di testate
7L Double pair of external brackets

Confezione da 4 pezzi / Box of 4 pieces

KIT DI GIUNZIONE ARMADIO HM PER PIASTRA INS. LATERALE
Guarnizione adesiva, viti e angoli filettati M8, profilo unione piastra.

SET TO PUT HM CABINETS SIDE BY SIDE
The supply includes adhesive gasket, screws and corner brackets.

Articolo
Article

KITGP



SOLLEVAMENTO ARMADI
LIFT CABINETS
PAG. XX

GOLFARE
Golfare doppio realizzato in lamiera verniciata RAL7022 completo di 2 viti
TE M12x35.

EYEBOLT
Double lifting eyebolt painted RAL7022 with 2 screws TE M12x35.

Articolo Descrizione
Article Description

Confezione da 1 pezzo / Box of 1 piece

GOPPIA ANGOLARI DI SOLLEVAMENTO

Realizzati con laminato L 80x60x8 mm - lunghezza max fornibile 6 m -
verniciatura in tinta RAL7022 completi di viti.

PAIR OF LIFTING SECTIONAL CROSS BARS

L shaped profile 80x60x8 mm - max length 6 m - painted RAL7022
with screws.

Articolo Descrizione
Article Description

SPECIFICARE IN FASE D’ORDINE, con disegno, la composizione della batteria.
WHEN ORDERING, please specify (with drawings) the cabinet’s composition.

ZOCCOLO IN TUBOLARE PER ARMADI IN BATTERIA PER HM - HS
Realizzato in tubo 100x60, lunghezza max fornibile 6 m
verniciatura RAL7022 con polveri poliestere termoindurenti.

PLINTH WITH STRENGTHENING FRAME FOR HM - HS COMPOSITION
Made of tubular steel 100x60, maximum length 6 m
painted with thermosetting powder coating RAL7022.

Profondita
Depth

Articolo
Article

756

KIT DI GIUNZIONE ARMADIO HM PER PIASTRA INS. FRONTALE
Guarnizione adesiva, viti e angoli filettati M8.

SET TO PUT HM CABINETS SIDE BY SIDE

The supply includes adhesive gasket, screws and corner brackets
to join a set.

Articolo
Article

35

[
=]
[}
w
[}
8
<

%)
B
e
S
7]
7]
wl
[}
[x}
<




SERIE HM HIVI RANGE

C=8

COPPIA ANGOLARI DI SOLLEVAMENTO ASL86
PAIR OF LIFTING CROSS BARS ASL86

ZOCGOLO IN TUBOLARE ZS
STRENGTHENING FRAME PLINTH ZS



AMARRACAVI

Costruzione in lamiera sendzimir, completo di 2 piastrine
filettate PS4716 e 2 viti M8x16.

CABLE CLAMP TRACK FOR CABINET

Made of sendzimir steel with mounting accessories, 2 threaded
plaque PS4716 and 2 screws M8x16.

Articolo
Article

Larghezza armadio
Width of enclosure

Confezione da 1 pezzo / Box of 1 piece

PROFILO PER PORTA

Costruzione in lamiera sendzimir completo di 4 viti TC 4.8x13.
STRENGTHENING FRAME

Made of sendzimir steel with 4 screws TC 4.8x13.

Articolo Larghezza porta Articolo Larghezza porta
Article Door width Article Door width
SR500 500 SR800 800

Confezione da 1 pezzo / Box of 1 piece

COPPIA PROFILO PORTA TRASFORMATORE

Costruzione in lamiera sendzimir 30/10 completo di 4 piastrine filettate
PS4716 e 4 viti M8x16.

PAIR OF TRANSFORMER SUPPORTS

Made of sendzimir steel 30/10 with 4 threaded plaque PS4716

and 4 screws M8x16.

Articolo
Article

Larghezza armadio
Width of enclosure

P01200

P01600
Confezione da 2 pezzi / Box of 2 pieces

PIASTRINE PER FISSAGGIO CON DADO PREMONTATO
Costruzione in lamiera 30/10 sendzimir.

BRACKETS
Manufactured from 30/10 sendzimir steel.

Articolo
Article

Filetto
Thread

Confezione da 1 pezzo / Box of 1 piece

MONTAGGIO DI DUE QUADRI IN BATTERIA
ASSEMBLY OF TWO CABINETS TOGETHER

Articolo
Article

COPPIA TRAVERSI LATERALI
Costruzione in lamiera sendzimir 20/10 completa di 4 piastrine
filettate PS4716, 4 viti TEFR M8x16 e 4 viti TEFR M6x15.

PAIR LATERAL CROSSBAR
Made of sendzimir steel 20/10 with 4 threaded plaque PS4716,
4 screws TEFR M8x16 and 4 screws TEFR M6x15.

Articolo
Article

Profondita armadio
Depth of enclosure

TLS500

TLS800

Confezione da 2 pezzi / Box of 2 pieces

TRAVERSO SUPERIORE
Realizzato in lamiera sendzimir 20/10.

UPPER CROSSBAR
Made of sendzimir steel 20/10.

Articolo
Article

Larghezza armadio
Width of enclosure

Confezione da 1 pezzo; abbinabile con TLS

COPPIA PROFILO LATERALE (ANCHE PER LARGHEZZA)
Costruzione in lamiera sendzimir 20/10 con 8 viti TEFR M6x15.

PAIR OF SIDE CROSS BARS
Made of sendzimir steel 20/10 with 8 screws TEFR M6x15.

Articolo
Article

Profondita armadio
Depth of enclosure

TLR1200 1200
Confezione da 2 pezzi / Box of 2 pieces

COPPIA PROFILO PORTA SBARRE PER HM
Costruzione in lamiera sendzimir 20/10 con viti di fissaggio.

PAIR OF BARS SUPPORT FOR HM RANGE
Made of sendzimir steel 20/10 with fix screws.

Articolo
Article

Larghezza armadio
Width of enclosure

Confezione da 2 pezzi / Box of 2 pieces

37



SERIE HM HIVI RANGE

KIT PER GIUNZIONE PIASTRA MAGGIORATA
Composto da: 8 viti TTQ ST M8x16 zincata, 5 viti TEFR M8x16 zincato,
13 dadi flangiati DFM 8 zincato, 2 profili a C per giunzione piastra.

SET TO PUT INSERTION MOUNTING PLATE SIDE BY SIDE

Supply includes 8 screws TTQ ST M8X16, 5 screws TEFR M8x16,
13 flanged nuts DFM8 and 2 “C” profile for junction.

Articolo
Article

KIT DI RINFORZO PER GIUNZIONE ARMADI
Staffe e viti di fissaggio (non sostituisce KITGH-KTGP).

SET TO REINFORCE THE CABINET JUNCTION
Brackets and screws (it doesn’t substitute KITGH-KITGP).

FILMATO KITR

PAG. 41

Articolo
Article

o
S

= FASCIA DI GIUNZIONE PER PIASTRE INSERIMENTO FRONTALE
T a0 Con 4 viti TEFR M6x15.
160 FRONT INSERTED PLATE
i With 4 screws TEFR M6x15.
Articolo Altezza armadio
Article Height cabinet

MICROGIUNTO
MICRO JUNCTION

H-93 mm

DIVISORIO VERTICALE INTERNO ZINCATO
Costruzione in lamiera sendzimir 20/10 (utilizzabile anche come piastra).
P - 105

BLANK VERTICAL DIVIDING PANEL
: Manufactured from sendzimir steel with 12 screws TEFR M6x15
i | 238 (used as a mounting plate).
= Dimensioni Articolo Dimensioni Articolo
' Dimensions Article Dimensions Article
I | D206H
v | b oo wncrion D166H 2000 | 800 D208H
D185H 2200 | 500 D225H
D188H 2200 | 800  D228H
| 218 2000 | 500 D205H




FILMATO
BP10

BLOCCA PORTA A MOLLA
DOOR INTERLOCK

Articolo
Article

Confezione da 1 pezzo / Box of 1 piece

BLOCCA PORTA IN BATTUTA
DOOR WISECRACK

Articolo
Article

Confezione da 2 pezzi / Box of 2 pieces

SISTEMI DI AERAZIONE
VENTILATION SYSTEMS

TETTO ASPORTABILE HM FORATO

Per torrini TV600, TV940, TV010.

REMOVABLE DRILLED ROOF FOR HM RANGE
For TV600, TV940, TV010 ventilator chimneys.

Dimensioni Articolo Dimensioni Articolo
Dimensions Article Dimensions Article

TF101

TF61 TF126

TF121

TF81 TF146

1000 | 600 TF106 TF166

PIASTRINE FILETTATE M8 PER TELAIO HM
THREADED PLAQUE M8 FOR HM CABINET

Articolo
Article

Confezione da 10 pezzi / Box of 10 pieces

39




CHIUSURA FONDO INTERA

ONLY ONE CABLE ENTRY

Articolo Armadio Dimensioni

Article compatibile armadio
Cabinet Cabinet

compatible dimensions

GUARNIZIONE
GASKET

—

[T vaANO cAvI SUPERIORE PER ARMADI HM
Telaio completo di tetto, frontali e accessori per il montaggio.

UPPER CABLE COMPARTMENT FOR HM RANGE
Structure complete of upper panel, front and back panel and accessories.

\@ S

200

Dimensioni Articolo Coppia di Flange Laterali Tetto forato con chiusure
Dimensions Article Pair side flanges per HM
_ Roof holed + closing for HM

CT65 FL500 TFC65

CT68 FL800 TFC68

CT86 FLEO | TFC86
CT105 FLS00 | TFC105
CT108 FL80O TFC108
CT126 'FLGOO | TFC126
CT145 FLSO0 | TFC145
CT165 FL500 | TFC165

CT168 FL800 TFC168




ACCESSORI

SERRATURE LOCKS

i

CHIAVI
KEYS
Articolo Descrizione
Article Description
n CA3 Doppia aletta in zama
Double cam

Doppia aletta in plastica
E CASP Plastic double cams

Triangolo da 7 mm in zama
C17 .
Triangular mark from 7 mm

Chiave 333 (PDCK)
n €s333 333 key

GRUPPO SERRATURA COMPLETA

Composta: mostrina, blocchetto di aggancio, tirante doppia aletta
o triangolo, due viti TC croce 3,5x6,5, vite TPSEI M5x16

e dado da M5 flangiato.

LOCKING SYSTEM
Made of: rod system, locking cover, and insert double cam or triangle,
screws and nuts.

Articolo Descrizione
Article Description

n BOXCEB | BOX completo con inserto doppia aletta
Lock system double cam
n BOXG Box completo con inserto triangolo da 7 mm
Lock system with triangle insert from 7 mm
n BOXGg | BOX completo con inserto triangolo da 8 mm
Lock system with triangle insert from 8 mm

- R10.5
Descrizione

Description 19

30.5

Maniglia con chiave ©
T-handle with key | o
Galletto dx con chiave R8 1
Knob dx with key R9.5
Box doppia aletta in zama
Quarter turn in zama with cams insert i R1L5
Box triangolo completo

Lock system with triangle insert
Box con chiave completo

Lock system complete with key 205 o -
Box cromato con chiave 333 (PDCK) o 4-5 ]
Chromed box with key 333

20.5
@
(o]

144



ACCESSORI

SISTEMI DI CHIUSURA CLOSING SYSTEMS

SISTEMI DI CHIUSURA

Gli armadi sono forniti di serie con la chiusura MGOOL e la chiave CA3
(doppia aletta). A richiesta possono essere montati: mostrina ed inserto
a triangolo MGOOT6 completo di chiave CT7, maniglia con inserto doppia
aletta MGDA completo di chiave CA3, maniglia con inserto di sicurezza
MG33L completo di chiave 333.

CLOSING SYSTEM

The supply includes the lock MGOOL and key CA3 (double cam). On
demand you can substitute with: triangle lock MGOOT6 with key CT7,
swinging handle MGDA with key CA3, swinging handle MG33L with safety
key 333.

Articolo Descrizione
Article Description

Mostrina con inserto doppia aletta
MGOOL . .
Locking cover with double cam
MGO0T6 Most.rlna con |ns.erto .a triangolo 6 mm
Locking cover with triangle 6 mm
MG33L Maniglia girevole con chiave di sicurezza
Swinging handle with safety key
Maniglia girevole doppia aletta
MGDA Swinging handle double cam

145




ACCESSORI

SISTEMI DI AERAZIONE VENTILATION SYSTEMS

i

GRIGLIE CON FILTRO IP54

e Griglia in ABS autoestinguente UL94 VO con filtro EU3;

o Viti di fissaggio e guarnizione adesiva;

e Confezione singola in scatola di cartone;

o Colore RAL7035;

o Certificati UL.

FILTER UNITS IP54

o Grille made of self-extingiushing ABS UL94V0 with EU3 filter;
o Affixed by four self-threading screws;

* Single packet in carton box;

146

e Painted RAL7035;
o Certified UL.
Articolo A B c D E F
c 5& Article | |
) || FIL0O 105 105 14 7 92 95
FIL10 150 150 21 7 125 131
| Dima di foratura | FIL20 250 250 23 8 223 230
Drilling template FIL30 325 325 24 9 291 302
GRIGLIE CON VENTILATORE IP54
e Griglia in ABS autoestinguente UL94VO0 con filtro EU4, contenitore
ventilatore in ABS con griglia di protezione, ventilatore, morsettiera,
guarnizione adesiva e viti di fissaggio;
e Confezione singola in scatola di cartone;
e Colore RAL7035.
FAN AND FILTER IP54
¢ Grille made of self-extingiushing ABS UL94V0 with EU4 filter fan with
motor protection, gasket, self-threading screws and terminals;
* Single packet in carton box;
e Painted RAL7035.
Articolo A B c D E F
Article
)
§ ) VEN10 (UL) 150 150 64 7 125 131
VEN20 250 250 113 8 223 230
) ) VEN20UL 250 250 113 8 223 230
5 Dima di foratura VEN30 325 | 325 | 152 | 9 | 201 | 302
Drilling template VEN30UL 325 | 325 | 152 | 9 | 201 | 302
VEN910 (UL) 150 150 64 7 125 131
VEN920 250 250 113 8 223 230
A D E
Articolo Tensione Frequenza Assorbimento Portata aria kit | Rumore Temp. di esercizio
Article Power supply Frequency Absorption Air flow set Noise Rated temp. range
| v Hz mA w m*/h 1. °¢
VEN10 (UL) 230c.a. 50/60 125/110 20/19 57/61 43/48 -10/+55
VEN20 / VEN20UL 230c.a. 50/60 120/120 29/30 240/270 50/55 -10/+55
VEN30 / VEN30UL 230c.a. 50/60 300/370 59/72 520/580 63/65 -10/+55
VEN910 (UL) 115¢c.a. 50/60 210/180 20/18 57/61 43/48 -10/+55
VEN920 115¢c.a. 50/60 250/260 29/30 240/270 50/55 -10/+55




ACCESSORI

SISTEMI DI AERAZIONE VENTILATION SYSTEMS

CUFFIA DI PROTEZIONE INOX

Cuffia inox AISI304 di protezione per filtri e ventilatori.

STAINLESS STEEL PROTECTION FOR FAN AND FILTER
Protection for fan and filter made in AISI304 stainless steel.

Articolo

Article

RDP10
RDP20
RDP30

Gompatibili con
Compatible with

FIL10
FIL20
FIL30

als o
VEN10 | 188 | 176 | 40
VEN20 | 288 | 276 | 40
VEN30 | 367 | 350 | 40

Dima di foratura

TORRINO DI ESTRAZIONE MONOFASE
e Grado di protezione: IP 23;

e Composizione: tetto, corpo supporto ventilatore, ventilatore radiale,
supporto raccordo di aspirazione con salvadita, condensatore
e morsettiera, guarnizione ed accessori per il montaggio;
e Verniciatura: a polveri termoindurenti RAL7035.
SINGLE PHASE EXTRACTING POWER
e Protection degree: IP 23;
e Composed of: roof, ventilator support, radial ventilator, connector for
aspiration with saver finger, terminal and condenser, gasket
and mounting accessories;
e Painted: RAL7035.

820 250 Drilling template 2%
290 G7
Articolo Alimentazione Frequenza Assorbimento Portata aria Rumore Temp. max
Article Voltage Frequency Absorption Air flow Noise Max temp.
VAC Hz A w m?/h dB (A) °C
TV600 220/240 50/60 0,29 65 600 61 60
TV610 115 50/60 0,58 55/69 590/610 58/60 60
TV940 220/240 50/60 0,41 91 940 68 60
TORRINO DI AERAZIONE

e Grado di protezione: IP 23;
e \erniciatura: a polveri termoindurenti RAL7035.

AERATION VENTILATOR CHIMNEY

 Protection degree: IP23,;
e Painted: RAL7035.

Articolo
Article

TVO10

147




ACCESSORI

SISTEMI DI AERAZIONE VENTILATION SYSTEMS

i

TORRINO DI ESTRAZIONE MONOFASE
e Costruzione: struttura in plastica, coperchio inox;
e Verniciatura: RAL7035;
e Grado di protezione: IP54.
94 SINGLE PHASE EXTRACTING POWER
o Structure: plastic structure, stainless steel roof;
e Painted: RAL7035;
 Protection degree: IP54.

A

v

324 189
175
Articolo Alimentazione | Frequenza | Assorbimento | Portata aria |Rumore | Temp. max 78
Article Voltage Frequency Absorption Air flow Noise Max temp.
| vac | Wz | A | w | wmm | w@ | - |
Dima di foratura
s | 230 | soe0 | o7t | 7em2 | s3o5s63 | set | 6o 189 175 78 "
Drilling template
Nos
TORRINO DI AERAZIONE SENZA MOTORE
Grado di protezione: IP 54 verniciatura: a polveri termoindurenti RAL7035.
AERATION VENTILATOR GHIMNEY WITHOUT ENGINE
Protection degree: IP54 painted: RAL7035.
Articolo
Article
V020 |
TERMOSTATI
THERMOSTATS
Articolo Descrizione
Article Description
:,,g"j ) n TE10 10A 230V NC -10° +60°
?:,n".
" ’ﬁ% E TE20 10A 230V NO -10° +60°
3
ot g
o n TE30 10A 230V NO/NC -10° +65°

KIT SUPPORTO REGOLABILE PER PROFILO DIN (2+2 PEZZI)
ADJUSTABLE SUPPORT KIT FOR DIN PROFILE (2+2 PIECES)

Articolo Descrizione
Article Description
- ‘ Coppia di supporti profilo DIN H=150 completo di viti

Couple supports for DIN profile H=150 with bolts

148



ACCESSORI

ZOCCOLI PLINTHS

i

ZOCCOLO A 2 CANTONALI APERTO SENZA UN LATO H=100 PER HMZL
Costruzione in lamiera verniciatura RAL7022 con polveri poliestere
™ ‘ termoindurenti.

PLINTH MADE OF 2 CORNERS FOR HMZL
Manufactured from steel painted with thermosetting powder coating

RAL7022.

Dimensioni armadio | Dimensioni Articolo

Cabinet dimensions | Zoccolo Article

‘ plinth
dimensions

LiwlP|D|L|w|P|D
250 400 220 350 20240
250 500 220 450 2025
250 600 220 550 2026
250 800 220 750 2028
250 1000 220 950 2021

Z0CCOLO 4 CANTONALI H=100 / 200 PER HM - ABL
Costruzione in lamiera verniciatura RAL7022 con polveri poliestere
termoindurenti.

pID PLINTH MADE OF 4 CORNERS H=100 / 200 FOR HM - ABL
Manufactured from steel painted with thermosetting powder coating
RAL7022 orange peel.
Dimensioni Dimensioni zoccolo | Articolo
armadio plinth dimensions Article
Cabinet dimensions
Liw|P|D|L]|wW]|P|D |H=100 | H=200
400 400 400 350 20440 202440
400 500 400 450 2045 20245
400 600 400 550 2046 20246
400 800 400 750 7048 20248
400 1000 400 950 041 Z0241
600 400 600 350 20640 202640
600 500 600 450 2065 20265
600 600 600 550 2066 20266
600 800 600 750 2068 20268
600 1000 600 950 2061 20261
800 400 800 350 20840 202840
800 500 800 450 2085 20285
800 600 800 550 2086 20286
800 800 800 750 2088 20288
— 800 1000 800 950 2081 20281
1000 400 1000 350 201040 2021040
=] 1000 500 1000 450 20105 202105
o 1000 | 600 1000 550 | 20106 202106
1000 800 1000 750 20108 202108
1000 1000 1000 950 Z0101 202101
1200 400 1200 350 201240 2021240
1200 500 1200 450 20125 202125
1200 600 1200 550 20126 202126
1200 800 1200 750 20128 202128
1200 1000 1200 950 20121 202121
1400 400 1400 350 201440 2021440
1400 500 1400 450 20145 202145
1400 600 1400 550 20146 202146
1600 400 1600 350 201640 2021640
1600 500 1600 450 20165 202165
1600 600 1600 550 20166 202166
1600 800 1600 750 20168 202168

150



ACCESSORI

- Z0CCOLI PLINTHS

Z0CCOLO 2 CANTONALI H=100 PER HB - HR - LEGGII - PD-PDCV - HC
Costruzione in lamiera verniciatura RAL7022 con polveri poliestere
termoindurenti.

PLINTH MADE OF 2 CORNERS H=100 FOR HB - HR - DESKS - PD -
PDCV - HC

Manufactured from steel painted with thermosetting powder coating
RAL7022.

Dimensioni Articolo Dimensioni Articolo
armadio e zoccolo | Article armadio e zoccolo | Article
Cabinet and plinth Cabinet and plinth
dimensions dimensions
L|w|P]|D Ljw|P]|D
600 250 262 1200 300 7123
600 300 763 1200 400 7124
600 400 764 1200 500 7125
600 500 765 1400 400 7144
800 250 782 1400 500 7145
800 300 283 1600 400 7164
800 400 784 1600 500 7165
800 500 785 1800 400 7184
1000 300 Z103 2000 400 7204
1000 400 Z104 2000 500 7205
1000 500 2105

Z0CCOLO 2 CANTONALI H=200 PER HM
Costruzione in lamiera verniciatura RAL7022 con polveri poliestere
termoindurenti.

PLINTH MADE OF 2 CORNERS H=200 FOR HM

Manufactured from steel painted with thermosetting powder coating
RAL7022.

Dimensioni armadio e Articolo
zoccolo Article
Cabinet and plinth
dimensions

L|lw|P]|D

800 600 ZPN86
800 800 ZPN88
1000 600 ZPN106
1000 800 ZPN108
1200 600 ZPN126
1200 800 ZPN128

151




ACCESSORI

ZOCCOLI PLINTHS

ZOCCOLI A 4 CANTONALI PER ARMADI HM

L

ZOCCOLI A 2 CANTONALI PER
ARMADI MONOBLOCCO

P -115mm

i

P - 115mm

L - 45mm
L - 95mm
O r' "'I cJ
\:
rl’_' ‘_|£1
£
S5
o 2
a
Q
$'\«
p_| L9
¥ o
o 1o P
o L d
=}
— L 1
117 117
TABELLA
PROF. ARMADIO HM PROF. ZOCCOLO
400 P=350
500 P=450
600 P=550
800 P=750
1000 P=950

L - 45mm
L - 95mm
T TF
0| o
€
1S
a 2
> :
i O
o g J o
o L] .
ISt
— e
117 117
TABELLA
PROF. ARMADIO|PROF. ZOCCOLO
250 P=250
300 P=300
400 P=400
500 P=500

152

SUPPORTO PER PIEDINI REGOLABILI CON FILETTO M12
Costruzione in lamiera verniciatura RAL7022
con polveri poliestere termoindurenti.

ADJUSTABLE STEM WITH M12 THREAD
Manufactured from steel painted with thermosetting

powder coating RAL7022.

Articolo
Article

[ nEw » 5P



ZOCCOLI

[ T ZOCCOLI PLINTHS

Z0CCOLO 4 CANTONALI INOX H=100 PER HMX
Costruzione in acciaio inox AISI 304.

o STAINLESS STEEL PLINTH MADE OF 4 CORNERS H=100 FOR HMX
Manufactured from stainless steel AISI 304.

Dimensioni | Dimensioni | Articolo Dimensioni | Dimensioni | Articolo
armadio zoccolo Article armadio zoccolo Article
Cabinet plinth Cabinet Plinth

dimensions | dimensions dimensions | dimensions

Z0X105

Z0X108

Z0X1240

Z0X126

Z0X121

Z0X145

Z0X1640

Z0X166

Z0CCOLO 2 CANTONALI INOX H=100 PER HRX - HBX - LZX
Costruzione in acciaio inox AISI 304.

PLINTH MADE OF 2 CORNERS H=100 FOR HRX - HBX - LZX
Manufactured from stainless steel AISI 304.

Dimensioni | Articolo Dimensioni | Articolo
armadio e Article armadio e Article
zoccolo zoccolo

Cabinet Cabinet

and plinth and plinth

dimensions dimensions
Liwlr|p Liw|r|D

7X63

ZX65

X84

129



SERIE HM HIVI RANGE

m
e =
S5
@7 3
[
[T
88
<<

PAG. 35 k\

ZERURRRRRERT

FILMATO

FILMATO

FILMATO

Y BP20 BLOCCA PORTA IN BATTUTA / DOOR WISECRACK

PAG. 39 k\

4





